

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 长春版 | 第561期 | 2024年3月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 93岁父亲感染中共病毒后

【明慧网】我父亲今年九十三岁，他在二零二二年底感染了中共病毒。老父亲不仅躲过了夺命的劫难，而且开始还真正修炼法轮功了，神奇的是，从此他身上很多疾病都不见了，还年轻了好多好多！下面我说说九十三岁的老父亲是怎样醒悟、躲过中共病毒劫难的。

二零二二年底突然解封刚几天，我们当地在一个小的范围内就死了六个人。有一天，我父亲开始流鼻涕、打喷嚏，我和家人认为父亲感冒了。后来他又咳嗽、身体疼痛，时好时坏的，反反复复的二十多天。本来我们家人怕医院有病毒恐父亲被感染，所以没送老人去医院。无奈父亲憋得上不来气，我们才送老人去了医院，做了CT，诊断父亲得了肺炎，需要马上住院。因父亲不愿住院，我们也怕医院交叉感染，所以就采取让父亲回家打针吃药治疗。

当时父亲因不愿吃东西，人已经消瘦得脱了相。我每次问父亲：“念法轮大法好了吗？”他总是说：念了。那天晚上，父亲突然头疼得不行了，我琢磨着是什么原因？那么多人诚念“法轮大法好、真善忍好”躲过了夺命的劫难，父亲误在哪里？这时我想起了一件事：一次我敬师上香，刚好同修在我家，父亲笑着问了同修一句：有

用吗？意思是说我上香有用吗？有点取笑的意思。同修说：有用啊！但他还是不理解的样子。

父亲很小跟着大人在国民党部队待过，从没摸过枪，但还是被中共扣上“黑五类”的帽子，每次运动都成为活靶子，被中共迫害的几乎没了命。父亲虽被中共迫害入不了邪党，可他被中共邪党文化、无神论毒害的很深，我多次告诉他法轮大法是佛法、是正法，但父亲还是不信。所以父亲念“法轮大法好、真善忍好”不是真心念，是走过场，嘴在念，可脑子在想其它的。我看父亲太痛苦了，就郑重地说：“爸，从现在开始您什么都别想，就跟我诚心念法轮大法好、真善忍好。”

“法轮大法好，真善忍好。法轮大法好，真善忍好。”父亲不停地念着，因为他特别痛苦，是带着哭腔跟我念着，不间断地念着。大约十分钟左右，父亲安静了许多，同时我和父亲都不发声的在心里念着，不知念了多长时间，我睡着了。

醒来时已是第二天清晨，我正责备自己怎么睡着了竟一宿没醒，还没来的及跟父亲道歉，他就高兴的叫着我的名字说：“太神了！太神了！我不难受了！我好了！我好了！原来是真的有神哪！”这时我



发现父亲的眼睛有神了，只有手掌大的瘦脸上也有了红润。

从那天起，父亲所有的症状全都消失了，胃口也大开。

父亲感慨地跟我讲：“我是属于民间老话说的那种人——被人卖了还帮着数钱，我被中共害得差点没命了。唉，可悲呀！不过又不可悲，大法师父救了我，我相信真的有神，我明白了，法轮大法是佛法是正法！”

就这样，父亲在九十三岁时真正走入了法轮大法修炼。当亲朋好友见到老人时，都惊讶的说：“老人家，您好年轻啊！”这是师尊、是大法给了父亲新的生命。

感恩师尊！感恩大法！（文/大陆大法弟子金珠）◇

## 走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能在短时间内提高功力，迅速达到身心健康。



## 长春市程明娟等七名法轮功学员遭非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员吉林报道）七位在去年被绑架的吉林省长春市法轮功学员，近日遭中共当地法院非法判刑。

程明娟，女，长春市法轮功学员，二零二三年九月十日晚七点左右被闯入家中警察绑架。警察将她屋子翻得一片狼藉，抄走数本大法书和真相币等物品。九点左右，警察将她挟持到长春市绿园区派出所，之后情况不明。目前获知，程明娟已经被非法判刑四年。详情待查。

刘晓华，女，原籍延边州图们市。二零二三年二月十九日，她在长春市绿园区租住处被长春市公安局和二道区分局国保大队警察绑架。二零二四年三月初获悉，刘晓华被非法判刑五年半，已被劫入吉林省女子监狱。家属得知消息前往监狱探视，监狱没让见。

吕永珍，女，原籍辽源市，现住长春。二零二三年二月二十日，她被二道区分局国保大队警察劫持到长春市苇子沟拘留所非法关押。现获知，吕永珍被非法判刑三年，目前被非法关押在长春市监管中心。

勇贤，男，长春市九台区法轮



功学员，二零二三年二月十九日，他被二道区分局国保大队警察绑架，二零二三年三月十九日被非法批捕。现获知，勇贤被非法判刑三年半，目前他被非法关押在长春市监管中心。

杨贵杰，长春市法轮功学员，二零二三年二月十九日被二道区分局国保大队警察绑架。现获知，杨贵杰被非法判刑两年半，目前被非法关押在长春市监管中心。

杨金凤，女，长春市法轮功学员，二零二三年二月十九日被二道区分局国保大队警察绑架。现获知，杨金凤被非法判刑一年半，目前被非法关押在长春市监管中心。

焦传富，男，长春榆树市法轮功学员，二零二三年二月十九日被二道区分局国保大队警察绑架。现获知，焦传富已被非法判刑，目前被非法关押在长春市监管中心。◇

## 吉林长春新闻简讯

### 吉林省长春德惠市法轮功学员林鸿飞被德惠国保绑架

吉林省长春德惠市法轮功学员林鸿飞，2024年3月11日上午被德惠市国保大队在其所打工的店内绑架并抄家，非法抄走大法书籍和电脑等，现已被治安拘留。

### 吉林省长春市农安县公安局乡镇派出所警察绑架法轮功学员

邪党两会期间，吉林省长春市农安县公安局国保大队、各乡镇派出所警察疯狂绑架法轮功学员，现已知绑架四、五人。苑景莲丈夫回家时，发现家里被翻得一片狼藉，知道她出事了，晚上拘留所打电话告诉他，苑景莲已被拘留。6日，小冯在大道上走，被黄龙派出所两警察驾到警车，拘留4天。还有合隆镇派出所绑架了两名法轮功学员。

### 吉林省松原市长岭县巨宝山镇法轮功学员艾明霞被劫入狱

吉林省松原市长岭县巨宝山镇法轮功学员艾明霞，女，58周岁，农民，2023年4月19日，被长岭县政保大队警察绑架，2023年8月底，被长岭县法院冤判四年，于2024年3月4日，被送往长春市女子监狱继续迫害。◇

## “天安门自焚事件”制造者的现状

【明慧网】原中共公安部副部长刘京、原中共广电总局副局长李东生、原中共新华社社长田聪明、原中共央视新闻联播主持人罗京、原中共央视“东方时空”栏目主管陈虻，这5人均遭厄运。这5人有一个共同特征——参与了20年前中共炮制的“天安门自焚”伪案，用谎言煽动仇恨。

2001年1月23日，中国黄历新年除夕，中共声称5名法轮功学员在天安门广场“自焚”。但此案被国际社会证实是中共嫁祸法轮功的世纪骗局。刘京患喉癌，目前消

息全无，生死不明。刘京亲自参与了“天安门自焚案”策划、实施及煽动仇恨的宣传。

李东生，2016年1月12日被判刑15年。李东生是“天安门自焚伪案”的策划者之一，还亲自参与、监制了央视《天安门自焚伪案》在全球传播的整个秘密过程。

田聪明2017年病亡。田聪明在其任期内“天安门自焚案”发生后，新华社社长田聪明打破常规，事发两小时后向全世界发出英语新闻，散布假新闻。

罗京2008年6月5日死于淋

巴癌，死前口舌溃烂。罗京生前反复播报“天安门自焚”伪案。

陈虻2008年12月23日死于胃癌。时年47岁。他是中央电视台“天安门自焚”伪案的制片人。

这五个人的现状，充分说明了“恶有恶报是天理”亘古存在，是不以人的意志转移的，无论你相信还是不相信，他们都是客观存在的。

人在做，天在看，人做天看留有帐本，到时算总帐。这五人的现状，是做恶的报应，是害人者，同时也是受害者。◇